



СТАНОВИЩЕ

от проф. Мона Динкова Станчева, дн, катедра Химия на Медицински Университет "Проф. д-р Параскев Стоянов" - Варна на материалите, представени за участие в конкурс за заемане на академичната длъжност „професор" в Медицински факултет на Тракийския Университет – Стара Загора

Със заповед № 658 от 19.03.2018 г на Ректора на Тракийския Университет – Стара Загора съм определена за член на научното жури по процедура за заемане на академичната длъжност „професор" в професионално направление **4.2 „Химически науки", научна специалност „Биоорганична химия, химия на природните и физиологично активни вещества“.**

Единствен кандидат в конкурса, обявен в Държавен вестник бр.7 от 19.01.2018 г. е доц дн. Живко Желязков Желев. Той е представил всички необходими документи за участие в конкурс за академичната длъжност „професор", съгласно ЗРАСРБ и Правилника за развитието на академичния състав на Тракийския Университет – Стара Загора.

Кратки биографични данни

Доц. Желев е завършил Биологическия факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ през 1988г с бакалавърска степен по „Молекулярна и функционална биология“, а по –късно – магистърска степен по „Биохимия“. Научните степени: „Доктор“ по научната специалност Биоорганична химия, химия на природните и физиологично активните вещества получава през 2010 г, а през 2017 г – „Доктор на науките“ по същата специалност.

Работил е като специалист-биолог в Института по физиология на БАН, изследовател и старши научен сътрудник в следните научни институти на Япония: Национален институт за авангардни индустриални технологии (AIST), Център за молекулярен имиджинг, Национален институт за радиологични изследвания, Токийски Университет.

Дългогодишната работа на доц. Желев в японски научни институти има много голямо значение за научната кариера и високото ниво на научните изследвания, в които той участва.

През 2012 г е избран е за доцент в Катедра „Медеценска химия и биохимия“ на Медицинския факултет на ТУ- Стара Загора, където работи сега.

